

DA20015039C1

## 加拿大教育廳長們紛紛要求聯邦政府給予 投資資訊網路之經費

**多**倫多報---加拿大各省以及地區之教育廳廳長們紛紛向聯邦政府要求給予投資資訊網路 (on-line connectivity) 之經費，尤其是專注於提昇網路學習 (e-learning) 的培養。加拿大教育廳長委員會 (CMEC) 相信聯邦政府對於網路學習的大力支持將會對下一次所撥出的預算有重大的影響。而這比預算便可協助各省以及地區之網路學習的培養。

安大略省訓練及高等教育廳廳長，Dianne Cunningham 說：「良好的資訊網路 (Connectivity) 是確保加拿大將來各省以及地區成長和繁榮的重要因素。」

人員一致通過支持網路學習之預算並再一次肯定推動網路學習的決心。亞伯達省 Minister of Learning Lyle Oberg 說「已經有很多省及地方都紛紛宣佈開始落實網路學習。各個不同階層的政府部門齊心合作並探討提昇網路學習為學習機構帶來創新的潛力。資訊網路是聯邦政府

良好的資訊網路將有助於學校以及高等教育之機構帶領著教育科技的潮流。CMEC 知道爭取建立資訊網路之投資基金的關鍵唯有聯邦政府、各省以及地區深深的了解到網路學習在未來的潛能無限以及大家的通力合作才能達成。

為爭取這項資金，教育廳廳長們特別提出 National Broadband Task Force 所給予之建議，National Broadband Task Force 是由聯邦政府指派的，其建議為支持聯邦政府、各省以及地區設立資訊網路是克不容緩的議題。十月 CMEC 在 Moose Jaw 所舉辦的秋季會議中，全體

讓加拿大人成為新智慧經濟的重要領域」。

CMEC 在一九六七年成立之後便一直為加拿大人民教育喉舌。CMEC 是一個管轄區域資訊分享以及實踐提昇教育品質的機關 (包括負責省、地區的中小學及高等教育部長們)，CMEC 也與社區教育局保持密切的關係以確保擁有最創新和最具彈性的教育體系。

摘譯自「Message from the Council of Ministers of Education, Canada」

---Education Ministers Call upon Federal Government to Invest in Connectivity in Budget.